

a magyar kath. egyház alapköveit rakta le a legelső magyar király, sz. István.

Jánossy felvilágosult, művelt, képzett fiatal pap-képviselő, kit azon kívül szelid, nyájas modor is előnyösen jellemez. A jelen országgyűlésen a naplóbíráló- és a szabadelvűpártkör gazd. bizottságának tagja.

Kazy János.

Garanveszelei Kazy János Barsmegye egyik legrégebbi nemes családjának tagja. Atyja Kazy István barsmegyei nagybirtokos. Kazy Barsmegyében Nemes-Orosziban született 1853-ban, gimnazialis tanulmányait Léván a kegyesrendiekénél kezdte, s Budapesten ugyancsak a kegyesrendűek gimnaziumában folytatta s fejezte be; ez után a jogi tanulmányok végett a győri jogakadémiára ment, hol 1874. évben a birói államvizsgálatot jó sikerrel letévén, a joggyakorlatra lépett, melyet Budapesten tekintélyes ügyvédi és közjegyzői irodákban, valamint a pestvidéki kir. törvényszéknél folytatván, 1877. év márczius havában köz- és váltó ügyvédi oklevelet nyert el, s a gyakorló ügyvédi pályára lépett.



KAZY JÁNOS.

1878-ban Barsmegye ujbányai kerülete egyhangulag országgyűlési képviselővé választotta. Képviselői működését, mint korjegyző, s mint a gazdasági bizottság előadója kezdte meg.

1881-ben az ujbányai kerület ismét egyhangulag országgyűlési képviselővé választotta Kazyt, ki az 1881—4. évi országgyűlésen az igazságügyi bi-

zottság tagja, s több ízben előadója volt és részt vett az 1882-ben folyt budget-vitában, valamint az 1875. XXXVI. t. c. módosításáról és a kir. járásbiróságok szaporításáról szóló törvényjavaslat tárgyalásában is.

1884-ben az ujbányai kerület újból nagy szótöbbséggel képviselővé választá Thull Lipót ujbányai polgármester ellenében, s így Kazy most már harmadizben képviseli ugyanazon kerületet.

Mint a szabadelvű párt tagja, a pártkör életében is tevékeny részt vett, és a kör jegyzői között foglalt helyet.

A jelen országgyűlés elején tagja az igazságügyi és a III. bíráló bizottságnak.

Kazy a ház tehetségesebb és munkaképesebb tagjai közé tartozik. Ha részt vesz a ház tárgyalásaiban, beszédeit tárgyismeret, tartalmasság és rokonszenves előadási modor jellemzik.

Kőrösi Sándor.

Kőrösi Sándor szül. 1824. december 19-én Kecskeméten. Tanulói pályáját, az elemi iskolákon kezdve, egész a jogi és theologiai szakok bevégzéséig a kecskeméti ref. főtanodában futotta meg.

1848. június hóban az ügyvédi vizsgát Budapesten letévé: rövid működés után a 35-ik (Zrinyi) zászlóaljban közhonvéddé lett. 1849. január hóban Mészáros Lázár magyar honvédelmi miniszter által — mint a haditörvényekből vizsgát tett egyén — Debrecenben a Répássy tábornok által vezényelt honvéd dandárhoz főhadnagyi ranggal hadbíróvá neveztetett ki. Később a Görgey Arthur tábornok vezérlete alatt állott hadtest főtábornokához osztatott be, a ki által Budavár bevétele után százados hadbíróvá léptettetett elő, s mint ilyen már előbb a főhadseregnél felállított véstörvényszéknél katonai ülnök minőségben szolgált. Jelen volt a világosi fegyverletételnél, a melynek megtörténte után Budapesten az «uj épületben» az osztrák császári haditörvényszék által felségsértésért kötél általi halálra, kegyelem útján hat évi várfogságra ítéltetett, mely időből öt évet Csehországban a josephstadti várban szenvedett ki.

1861-ben az újra megnyilt alkotmányos korszakban sz. kir. Komárom városban főjegyzővé választatott, de a Schmerling-féle absolutismus kezdetével e hivataltól önként megvált, s mint ügyvéd működött 1864-ig, a midőn a dunántuli helvét hitvallásu egyházkerület által a pápai ref. főtanodába jogtanárrá választatott.

Irodalmi működését a szépirodalom terén kezdette meg, amennyiben a «Napkelet»-ben több humorisztikus beszélyt irt. Majd a «Hon» és «Ellenőr» hasábjain folytatta működését publicistikai dolgozatokkal.

Mint pápai jogtanár «Büntető jogtan» cím alatt két kötetes nagyobb művet irt. A «Jogtudományi Közlöny»-ben számos jog-